
●33名の参加者のうち26名の方からアンケートにご協力いただきました（回答率79％）。

参加者アンケート結果＜平成29年11月25日＞

参加者男女人数及び年齢人数

まちなか会議をどこで知りましたか
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100％の理由

・違った立場の方々と共通のテーマについて話すことができ、とても有意義でした。

80％の理由

・もう少し掘り下げた論議が必要（時間不足）。

・様々な立場の人から話しが聞けて良かった。

・多数の人と話せた。

・自分のしらないことがあり、参考になりました。

60％の理由

・一回の話し合いではこんなものかな。

・全体的な課題が少し見えた。

40％以下の理由

・頭数だと言われたのでディスカッションするとは思わなかった。

・案内文だけでは目的が分からない。

（無回答）理由

・満足度は解らないが有意義でした。

まちなか会議の満足度
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・せまい町道が多い。

・町内会加入率を上げるための施策は？

・町内会との交流を。

・交通格差・休耕地の増加。

・弾道ミサイル避難訓練。

40代 女性

50代 女性

50代 男性

50代 男性

その他ご意見

地震の意識が低い。

議員さんが議事してくれるなら、もっとうまく意見がでるように上手く
司会してください。

テーマをしぼった会議がよい。

不慣れな会議の進行でとまどった。

☆具体的な案☆

次回のテーマ
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